
Kraków, 09.12.2024r. 

 
 

Pytanie i odpowiedź nr 1 
do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego  

w podstawowym bez negocjacji zgodnie z art. 275 pkt. 1 Ustawy PZP pn.: 
Usługi medycyny pracy dla żołnierzy i pracowników RON w 2025r., 

Nr sprawy: ZP/32/2024 
 
 
Szanowni Państwo,  
Do Zamawiającego wpłynęło pytanie Wykonawcy do postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 Ustawy na usługi 
medycyny pracy dla żołnierzy i pracowników RON w 2025r., nr sprawy: ZP/32/2024, które 
Zamawiający wyjaśnia:  
  
  
 
Pytanie nr 1:   
Proszę o informację czy w odpowiedzi w punkcie 1 i 9 nie doszło do pomyłki pisarskiej wskazując: 
morfologia z rozmazem wykonane metodą analityczną a powinno być automatyczną? 
Odpowiedź 1:  
Zamawiający potwierdza, że w odpowiedzi na pytanie 1 i 9 doszło do omyłki pisarskiej, tzn. odpowiedź 
powinna brzmieć: Zamawiający informuje, że nie wskazywał metody wykonania badania morfologii z 
rozmazem w punkcie 9 części nr 1 i w punkcie 6 części nr 3, a zatem dopuszcza badanie: morfologia 
z rozmazem wykonane metodą automatyczną.  
 
Pytanie nr 2: 
W odpowiedzi na pytanie nr 8 informujemy, że Wykonawca nie będzie dokonywał zmiany cen 
jednostkowych obowiązujących dla poszczególnych badań w umowie zawartej na podstawie 
postępowania. Natomiast zgodnie z wytycznymi obowiązującymi wszystkie laboratoria wykonanie 
weryfikujących badań jest oparte o obowiązujące przepisy prawa i wytyczne w zakresie medycyny 
laboratoryjnej . Brak możliwości wykonania badań weryfikacyjnych wiąże się z brakiem możliwości 
wydania ostatecznego wyniku przez laboratorium. Szczególnie w przypadku badań w kierunku 
zakaźnych czynników chorobotwórczych (m.in. HIV, HCV, HBV). Wykrycie oraz potwierdzenie 
czynnika wiąże się również z obowiązkiem zgłoszenia go przez laboratorium właściwemu nadzorowi 
epidemiologicznemu. 
W związku z tym proponujemy o rozważenie uzupełnienia załącznika o pozycje : 
- test molekularny (NAAT – nucleic acid amplification test) HIV-RNA metodą RT-PCR (ilościowo i 
jakościowo w jednym teście) - (350,00 zł) 
- serologiczny test weryfikacyjny met.Western-Blot HIV-WBL HIV-1/HIV-2 - test potwierdzenia 
obecności przeciwciał HIV-1/HIV-2 met. Western Blot - (300,00 zł) 
- HBS – test potwierdzenia - (100,00 zł) 
- HBV-DNA metodą RT-PCR - (350,00 zł) 
- HCV-RNA metodą RT-PCR ilościowo i jakościowo - (350,00 zł) 
Rozszerzenie załącznika o pozycję j/w nie wyklucza przystąpienia do postępowania innych podmiotów 
medycznych wykonujących badania diagnostyczne działających wg GLP oraz standardów 
laboratoryjnych. 
W przypadku badań wskazanych w załączniku nr 5 do SWZ: w części nr 1 w punkcie 23, 24, 25 oraz 
w części nr 3 w punkcie 18, 19, 21 będzie odbywać się na podstawie dodatkowych zleceń z tym, że 
wynik badania nie zostanie wydany do czasu jego weryfikacji. 
Odpowiedź 2: 
Zamawiający podtrzymuje wcześniej wyrażone stanowisko i nie rozszerza szczegółowej oferty 
cenowej o kolejne badania.  
 
 
 
 
Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.  
  
 
Powyższe staje się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia. 


